

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



ΜΕ ΠΡΩΤΗ και... χειρότερη την κατράκυλα της ΚΙΝ.ΝΑΛ, την οποία προβλέψαμε και ήταν και ακόμη πιο οδυνηρή, για τους εναπομείναντες πιστούς του Πασόκ. Ενάντια ακόμη και στον κανόνα που θέλει πάντα περισσότερο ποσοστό ψήφων στις Εθνικές Εκλογές, απ' ό,τι στις Ευρωεκλογές, η ΚΙΝ. ΑΛ έπεσε 30% κάτω κι ενώ περίμενε διψήφιο ποσοστό περιορίστηκε κάπου στο 6%!

ΤΙ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙΣ από κόμμα που ξεφορτώνεται ένα Βενιζέλο και κρατάει ένα Γιωργάκη, ο οποίος –όπως θα μάθατε – μπέρδεψε ακόμη και το εκλογικό κέντρο στο οποίο θα έπρεπε να πάει για να ψηφίσει!

“ΚΙ ΑΛΛΟΙ έπαθαν κάτι τέτοιο”, είπαν μερικοί που θέλησαν να τον δικαιολογήσουν. Σωστά! Μόνο που αυτοί οι άλλοι δεν ήσαν πρώην πρωθυπουργοί ούτε νυν στελέχη κομματικά, δίπλα στην Γεννηματά!

Τα μετεκλογικά στα πεταχτά

ΟΥΤΕ ΤΑ ΜΙΣΑ απ' όσα θα ήθελα να γράψω για την Ντόροθ Μπάκλαντ, ή να σχολιάσω για τα εκλογικά αποτελέσματα στην Ελλάδα, θα μπορούσαν να χωρέσουν στη σελίδα αυτή όπου, αναγκαστεί, το γράψιμο θα περιοριστεί. Αναφέροντας εδώ - στο επάνω μέρος - και στα πεταχτά μόνο μερικά συμπερασματικά μετεκλογικά!

ΚΑΙ ΜΙΑ ΠΟΥ Ο ΛΟΓΟΣ για εκλογικά τμήματα, είναι αδιανόητο να μη μπορείς στην Ελλάδα (όπως γίνεται εδώ κι αλλού φαντάζομαι) να ψηφίσεις και μάλιστα και πριν την ημερομηνία των εκλογών, με ταχυδρομική ψήφο. Αλλά και μ' οποιονδήποτε λογικό τρόπο που να σε απαλλάσσει, από δαπανηρό και χρονοβόρο ταξίδι, στον τόπο που είσαι εγγεγραμμένος.

ΑΠΟ ΠΡΩΤΟ ΧΕΡΙ γνωρίζω δυό περιπτώσεις φιλικών μου προσώπων που για να ψηφίσουν αναγκάστηκαν να ταξιδέψουν από εκεί που βρίσκονταν, εντός Ελλάδος. Να χάσουν τουλάχιστον δυό μέρες και να επιβαρυνθούν με αεροπορικά άνω των 300 ευρώ. Τα οποία αρκετοί χρειάζονται ένα μήνα για να τα μαζέψουν. Και δεν έχουν διάθεση να τα ξοδέψουν για να τρέξουν να ψηφίσουν. Οπότε, αντί να είναι ένας – δυό στους δέκα αυτοί που δεν ψηφίσαν ήσαν

τέσσερις στους δέκα και βάλε.

ΟΣΟΝ αφορά το όντως υψηλό ποσοστό που συγκέντρωσε ο ΣΥΡΙΖΑ, σίγουρα δεν μπορεί να οφείλεται τόόσο στα... επιτεύγματα, όσο στην γοητεία που εξακολουθεί και στα χαϊδεματα που προσφέρει σ' αρκετούς ο Αλέξης. Δεχόμενος κι ο ίδιος δικαιολογημένα (φωτο α;νω αριστερά) τις αγκαλίτσες της συζύγου του μετά την αξιοπρεπέστατη ήττα που υπέστη.

ΤΕΛΟΣ για τον Βαρουφάκη και την επιτυχία του να μπει στη Βουλή με 9μελές κόμμα, τι να πει κανείς. Ας όψονται τα θηλυκά που τον... λιγουρεύονται. Δυο – τρία στα εκατό να τον ψήφισαν φτάνουν. Άσε που μερικά έφυγαν νωρίτερα ακόμη κι από εδώ για Ελλάδα, προκειμένου να βρεθούν εκεί για να τον υποστηρίξουν! **ΠΡΟΣΕΧΩΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΚΑΙ ΣΟΒΑΡΟΤΕΡΑ**



Ντόροθ Μπάκλαντ

ΜΙΑ ΚΑΛΗ ΦΙΛΗ του γράφοντος και χιλιάδων άλλων συνανθρώπων μας, η αξέχαστη κι αξιαγάπητη για πάρα πολλούς δικούς μας αλλά και ξένους, Ντόροθ Μπάκλαντ απεβίωσε στο τέλος της περασμένης εβδομάδος, έχοντας φτάσει στο 97ο έτος της ηλικίας. Βιβλία ολόκληρα θα μπορούσαν να γραφούν για την πορεία της ζωής της, την κοινωνική της προσφορά και τα σοφά διδάγματα με τα λόγια, αλλά και τα παραδείγματά της. Πασίγνωστη σε πολλά στρώματα της κοινωνίας μας. Σπουδασμένη κοινωνιολόγος και με Κοινοτική δράση έδινε για

πολλά χρόνια, το “παρών” στα κοινωνικά δρώμενα ακόμη και πρόσφατα, παρά την γεροντική αδυναμία που την κρατούσε τον περισσότερο καιρό μέσα στον Οίκο Ευγηρίας. Χωρίς να της λείπουν η φροντίδα της θυγατέρας της Maree κι οι πολλές φιλικές επισκέψεις

ΜΗ ΧΑΣΙΤΕ ΑΥΡΙΟ ΟΛΟΣΕΛΙΔΙΟ ΑΦΙΕΡΩΜΑ

Στα 97 εγκατέλειψε τα εγκόσμια ένας σπουδαίος ΑΝΘΡΩΠΟΣ που αγαπούσε όλο τον κόσμο!



ΑΡΙΣΤΕΡΑ: Η Ντόροθ Μπάκλαντ τελετάρχη σε εκδήλωση της Ελληνικής Κοινότητας το 1971, με την παρουσία της Dame Zara (χήρας του πνιγέντος Αυστραλού πρωθυπουργού Χάρολντ Χολτ) την οποία βλέπουμε να συνομιλεί με τον τότε πρόεδρο Πάνο Γεροντάκο. **ΔΕΞΙΑ** η ίδια σε παροικιακή διασκέδαση, κατά τη διάρκεια της οποίας δίδαξε στον Γκόφ Ονίτλαμ, πως να χορεύει τον καλαματιανό!

